

# 安徽跤手李朋朋全国夺冠

星报讯(记者 江锐) 经过4天的激烈角逐,2019年全国中国式摔跤锦标赛近日在黑龙江省绥芬河市收兵。我省派出了7名选手参赛,最终李朋朋获得男子52公斤级冠军,赵佳获得女子75公斤以上级第3名,徐凡获得男子65公斤级第5名,安徽队同时获得体育道德风尚奖。

本次比赛共有来自全国的58支代表队,800余名运动员、教练员、裁判员参加。其中运动员590人,包括男子440人,

女子150人。男子的级别分为10个级别。女子分为8个级别。本次比赛是自2018年恢复中国式摔跤比赛项目后第二次全国大型比赛,也是2018年冠军赛后首次举办锦标赛。

据介绍,此次锦标赛还邀请到了俄罗斯乌苏里斯克市柔搏运动员代表团表演柔搏技巧,展示柔搏魅力,增进相互间体育项目交流,庆祝中俄建交70周年,增进彼此友谊。

## “文化和自然遗产日” 我省主场活动将在金寨启动

星报讯(记者 吴笑文) 今年6月8日,是我国“文化和自然遗产日”。昨日记者获悉,以“保护革命文物、传承红色基因、非遗保护、中国实践”为主题的“文化和自然遗产日”安徽主场活动启动仪式将于6月5日上午9点,在金寨县红军广场举行。

安徽历史文化资源丰富,物品种类齐全,特色鲜明。安徽作为革命文物资源大省,六安、安庆等地又是全国重要革命文物片区,据统计,目前全省共有不可移动革命文物点3000多处,其中,国保单位16处,省保单位105处,市县保单位430处。可移动革命文物11018件

(套),其中珍贵文物2869件(套),革命博物馆、纪念馆36座。

今年由安徽省文化和旅游厅、六安市人民政府主办,安徽省文物局、安徽省非物质文化遗产保护中心、六安市文化和旅游局、金寨县人民政府承办的主场活动形式多样、内容丰富,主要包括非遗项目展演展示、安徽革命文物图片展、金寨县红色书画摄影作品展览、参观金寨县革命文物旧址、民歌剧《大别山之恋》演出等系列活动。整个活动紧紧围绕“保护革命文物、传承红色基因”主题,通过不同表现形式和展示方式,营造浓厚氛围,提高全社会文化遗产保护意识。

## 坚持守号 终获大奖

近日,排列五19123期开奖,芜湖市镜湖区黄山西路16-3号门面房的04262体彩投注站喜中1注一等奖,奖金10万元。

第二天来芜湖体彩分中心兑奖的马先生(化姓),言谈中掩饰不住内心的喜悦。马先生说,自己是体育彩票的忠实老彩民,最喜欢买的是大乐透和排列五。之前中过最大的奖是大乐透四等奖,一号之差与千万大奖失之交臂。玩大乐透的时候,也曾经有过与朋友合买不成,看好的号码被迫删号、错失大奖的经历。

而玩排列五,马先生坚持守号,有时候一守就是一两个月。“曾经我守了一注号码10个月,一次要购彩时,家附近的销售点提前关门了,也就没购买了,结果错过了大奖。”马先生滔滔不绝地说,“这一次,终于弥补了遗憾!”

马先生自言自己做些小生意,爱人对自己的这个爱好也还挺支持的。毕竟投入不多,既娱乐了自己,也做了公益。中了奖之后,已经有好几拨人打电话向他表示祝贺。“其实也没什么,10万,而我们那里这几年中过好几次百万以上大奖,大家其实也蛮习以为常的。”马先生笑道。 □胡志雄

## 平凡等待 黄山购彩者喜获10万

近日,第19105期排列五开出中奖号码“4、5、8、6、2”。当晚,位于黄山市黄山区平湖东路16413体彩站点传来喜讯,彩民周师傅(化姓)喜摘1注,收获奖金10万元。

谈起周师傅的中奖心得就两个字——守号。据介绍,他性格比较内向,接触体彩的时间不长,觉得排列五玩法比较简单,就选择了排列五。周师傅的玩法跟其他购彩者不一样,比较执着,看好号码就守住不轻易更换。不管中还是不中,也算是一个盼头,在这样的平凡等待中,当日终于让周师傅如愿以偿,守5个号码中的第4注:“4、5、8、6、2”中奖。

当问及奖金用途的时候,周师傅表示自己暂时还没想那么多,但是以后买排列五还是会执着地守号。他笑着说,这组号码守了大概一个月了,终于“逮”住了。他说不管做什么事坚持就会有希望。这是真理。说不定哪天好运就会降临,不坚持是没有机会的,购彩已经成为了生活的一部分,每次投入10元钱,投入不多,在给自己带来希望的同时也支持了国家的公益事业。 □胡璋

## 长留好运 亳州购彩者收获3万

近日,超级大乐透第19025期开奖,亳州3427027135体彩站点的购彩者,以一张单式倍投彩票中得当期四等奖10注,共获奖金3万元。

不过,这位中奖者不是第一时间去兑奖,而是一反常态,先把中奖票捂几天,再去兑奖,希望把中奖的好运气长留身边。

中奖者王先生是体育彩票的老客户,与站点销售员非常熟悉,没事就喜欢到彩票站喝喝茶,与销售员、其他购彩者聊聊超级大乐透。据王先生说,当日他吃过午饭不久,闲着没事就捧着茶杯来到彩票站,因为那天恰逢大乐透开奖,他表示要好好琢磨琢磨,一定要从大乐透几十亿的奖池里挖出一桶金。他走到大乐透走势图前坐了下来,一边喝着茶,一边认真的分析,销售员在网上搜集了几位大乐透推荐号的资深专家号供他参考。一会彩票站内又来了几位购彩者,出于共同的爱好,大家很自然的就聊到体彩大乐透上去了。购彩者老张看好大乐透当期前区、中、后区都应该出号,王先生看好二、四区出号,就这样大家你一言我一语,聊得甚欢。最后王先生研究出“06、13、14、16、29+03、07”并进行了10倍追加投注。当晚开奖,王先生很幸运的中得当期四等奖10注,中奖金3万元。

借助王先生的好运,要提醒广大购彩者,发现自己中奖了,一定要及时兑奖,千万不能因为粗心而误了兑奖期限。 □朱明亚

## 《黑衣人:全球追缉》将上映 锤哥与女武神 变身探员归来

星报讯(记者 吴笑文) 黑衣人系列新片即将席卷全球,而宇宙危机也随之卷土重来。为了守护世界的和平,刚从复联村归来的雷神克里斯·海姆斯沃斯和女武神泰莎·汤普森 分别在电影《黑衣人:全球追缉》中饰演黑衣人组织王牌探员H和新晋探员M,这对全新搭档将联手抗敌。他们这次对手十分危险,可以随意伪装成任何人的样子,甚至可以伪装成黑衣人探员。他们即将踏上一场环球追缉旅程,拯救黑衣人组织,拯救世界。

新作对“黑衣人宇宙”进行全面升级,不仅融入更多动作元素,全新登场的高能武器和超级跑车再次惊爆眼球。新加入的外星人兵兵也萌出新高。而作为新晋探员H和M,一个帅气潇洒、一个果断勇敢,二人组合过程火花不断,笑料百出,他们此次面对的外星人战斗力极强,影片中出现了多场惊险万分的战斗场面,还有城市飙车和街头枪战、近身肉搏等动作场景。据悉,该片将于6月14日在全国上映,同步北美。



中国体育彩票  
CHINA SPORTS LOTTERY



体彩安徽微信二维码 安徽竞彩微信二维码

## 大乐透6+3复式投注 临泉购彩者喜中41万

近日,位于临泉县教育东路中泉首府的317018413体彩网点传来喜讯:该网点喜中第19046期中国体育彩票超级大乐透二等奖2注,三等奖1注,收获奖金41万元!

据了解,该中奖彩票是一张6+3的复式票,前区:04、11、12、19、21、25、26、32,后区:04、07。第19046期大乐透的开奖号码是:前区02、08、14、15、35,后区10、12。该彩票命中前区5个号码,后区一个号码,喜中大乐透二等奖2注,三等奖1注,五等奖10注,七等奖5注。

虽然这次一号之差与一等奖无缘,但该彩票购买者说:他会继续购买超级大乐透,相信下一次有机会冲击超级大乐透一等奖。 □郭慧